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فٚ ڣ  فكيظ اموجود فيل الت  فكيبيڗ يمث  أڬ الت   (1 ڣٙقغ فكيظ اموجود فيالت  الغ  ؟ اأ

كٚيظ في كل   2Lصباٍ ماٗا يحٖف للم (2 ٚ   ت لف 1Lامصباٍ ض إٗا تع  ؟للت 

سٙږ  (3 كٚيظ اموافق لكل   جٖڣڋ الحقيقغأعٖ  قغ ت  ببما يناسظثږ  امأه  علګ الوٙ

 
 (قاطن 8ة(: ةالɽضعية اإȮماجي  

بٚائيغ ممثلغ بامخطط       عٙ كه في حصغ اأعماڋ امخبفيغ، قام فوج من التامي٘ بأمٚ من اأستاٗ بإنجاٛ دا

فكيȑ )ڗ في امبي    (ب04الت 

 Ǵنجاٛ ه٘ا التفكيظ قام أحٖ التامي٘ بوضع سلڊ بيڗ طٚفي إڣ أثنا

ليتفاجأ الفوج بعٖم توهج امصابيح، انطاقا مما   Lଷامصباٍ 

ٖ ه٘ا الفوج علګ فهږ ما فعلڢ  لمي٘تعلمتڢ ساع  باإجابغ علګ ما يلي: الت 

1)   ٖ  بLଷڣ  Lଶ ڣ  Lଵج امصابيح د سبظ عٖم توه  ح

اڗ الت  ٚ ه٘ه الحالغ فس   (2 سٚږ جهغ دڣٙ بٚائيبي  ب  اٙ الكه

 بLଵلڊ بيڗ طٚفي امصباٍ لمي٘ الس  توقع ما سيحٖف لو ڣضع الت   (3

ٖ  ٖابيف الا  ما هي الت   (4 بٚائيغ في امنقڋ؟مٛغ لحمايغ ال عٙ الكه  ا

 

 

 
 

 
 
 

 (03فكيȑ )الت  

 1Kڣضعيغ  2K ڣضعيغ يڗحالغ امصباح

…… C A 

0 D …… 

 B …… ت

…… C B 

 (02فكيȑ )الت  

   2L حالغ امصباٍ   1L حالغ امصباٍ 2K ڣضعيغ 1Kڣضعيغ 

 …… ة …… مفتوحغ

 …… …… مغلقغ مفتوحغ

 ت ة …… ……

 …… ت مغلقغ ……

(40فكيȑ )الت    



 
 

 

 
 

 
    

06 

كٚيظ مختلط • 01 عٙ هو ت كٚيظ الٖا  س1 ب  ت

 

0.75 
* 
02 

بٙط امصباٍ ت •  مع:  1L ږّ 
 ب على  التسلسل 2Lامصباٍ   ✓
عٚ 3Lامصباٍ   ✓  ب على  التف

 س2
 

0.5 
* 
3 

 توهجا ضعيفاب  1Lيتوهج امصباٍ  •
 توهجا ضعيفاب  2L يتوهج امصباٍ •

 توهجا عادياب  3L يتوهج امصباٍ  •

 س3

 

0.5 
* 
2 

0.5 
* 
2 

عٚ باستيكيغ 2Lڋ امصباٍ ا ستبٖعنٖ ا • عنٖ  ڣ  3L ڣ  1Lينطفئ امصباحاڗ  بمسط

صٚاص يبقى امصباحاڗ ب ڢلاستبٖا افيـ قلږ ال  متوهجاڗب 3Lڣ   1Lغٚ

عٚ الباست • ٙ ااستنتاج: نستنتٌ أڗّ امسط لٛغ للتيا افيـ قلږ  يكيغ عا بٚائي أمّا غٚ الكه

بٚائيب ٙ الكه ّٚصاص فهو ناقل للتيا  ال

 س4

 

06 

0.5 
* 
2 

فٚ فكيظ اموجود في التّ  • ڣٙقغ ڣ التّفكيظ اموجود في  ( 2ةهو التفكيظ )  الغ هو     اأ
 (ب3ةالتفكيظ  ) 

 س1
 

 

01 
* 
2 

•  ّٚ  فإڗّ: لفللتّ  1Lض امصباٍ ǻٗا تع

عٚ(  يبقى متوهجا 2L(: امصباٍ 2ةالتفكيظ )  كٚيظ على التف  ب )ت
كٚيظ على التسلسل(ب   2Lامصباٍ (: 3ةالتفكيظ )   ينطفئ )ت

 س2

 

0.25 
* 
12 
 

   :يڗمأ الجٖڣل  •

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 س3
 

 

 (02التركيب )

وضعية  
1K 

  وضعية
2K 

حالة 
   1Lامصباح

حالة 
   2Lامصباح

 ة 0 مفتوحغ  مفتوحة 

 ة ة مغلقة مفتوحة 

 1 0 مفتوحغ  مغلقغ 

 ت 1 مغلقة مغلقغ 

 

 (03التركيب )

حالة 
 ين امصباح

  وضعية
2K 

وضعية  
1K 

 C A ت

0 D A 

1 D B 

0 C B 

 



 
 

 

 
 

 شبكة تقييم الوضعية اإدماجية
 العامغ 

اٚػ  ٙ  اأسئلغ  امǺش  امعيا

 امجزأع  الكليغ 

1.5 1.5 

 س1 ب امصابيحتحٖيٖ سبظ عٖم توهج   •

التفجمغ 
السليمغ 
 للوضعيغ

بٚائيبيفس ت • ٙ الكه اڗ التيا سٚږ جهغ دڣٙ  س2 ف ه٘ه الحالغ ب

 س3 ب૚�توقع ما سيحٖف لو ڣضع السلڊ بيڗ طٚفي امصباٍ   •

•  ٚ بٚائيغ في امنقڋ ٗك عٙ الكه مٛغ لحمايغ الٖا  س4 ب التٖابيف الا

5.5 

01 
ٙ امصباٍ   ૜�ڣ    ૚   ،�૛�سبظ عٖم توهج امصابيح    • ڣ   ૜�هو استقصا

عٙب  ٙ الٖا  س1 بالتالي استقصا

ستعماڋ  اا 
الصحيح  

 أدڣاػ امادع

1.5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 س2

0.5 
* 
3 

سينطفئ ه٘ا اأخيف ڣ تزداد   ૚�لو ڣضع التلمي٘ السلڊ بيڗ طٚفي امصباٍ   •
 متوهجاب ૜�بينما يبقى امصباٍ   ૛�شٖع توهج امصباٍ  

 س3

0.5 

* 

3 

بٚائيغ في امنقڋ  • عٙ الكه مٛغ لحمايغ الٖا  : التٖابيف الا
بٚائيب ✓ ڋٛ كه  تغليف أساك التوصيل بعا
عٚ ڣ قاطع آلي  ✓ بٚائي في امنقڋ عنٖ  ڣضع منصه ٙ الكه يسمح بقطع التيا

عٙب  ڣٚ  الضّ

 س4

0.75 
0.25 
0.25 
0.25 

•  ٙ  التسلسل امنطقي لأفكا
 التعبيف بلغغ علميغ  •
سٚږ  دقّغ اإجابغ •  ڣ ال

كل 
 اأسئلغ 

نسجام  ا
 اإجابغ

520.  0.25 
قغ •  نظافغ الوٙ
 ڣضوٍ الخط  •

كل 
 اأسئلغ 

 اإتقاڗ 

 

 


